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ACTIVITAT 6: LA FERRETERIA

26 	 Un client compra una caixa de cargols i una caixa de claus de ganxo per 7 euros, mentre 
que un altre client va pagar 10 euros per dues caixes de cargols i una caixa de claus 
de ganxo. Quin preu té cada caixa?

La de cargols	 La de claus de ganxo 

a.	 2 euros	 5 euros

b.	 3 euros	 4 euros

c.	 4 euros	 3 euros

d.	 5 euros	 2 euros

27 	 Aquest gràfic mostra el preu total (y) d’una broca més una quantitat (x) de paquets de 
tacs especials. 
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x: nombre de paquets de tacs especials

	 Segons aquest gràfic, quin és el preu d’una broca i el d’un paquet de tacs especials?

	 Fes els càlculs i el raonament aquí: 

Resposta:	Preu d’una broca:	 euros

	 Preu d’un paquet de tacs especials:	 euros
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